
Конспект физкультурного занятия 

для детей подготовительной к школе группы 

«Как снеговик хоккейную команду набирал» 

Место проведения: мини-стадион «Крепыш» 

Количество детей: 18 

Одежда и обувь: зимняя облегченная, варежки 

Физкультурный инвентарь, игрушки, атрибуты: клюшки, пластмассовые шарики по 

количеству детей, спортивный инвентарь, цветные льдинки для метания, ворота хоккейные, 

музыкальный центр, оформление площадки флажками, свисток, корзины, конусы 6 шт. 

Цель: учить детей ставить перед собой цель и достигать ее, преодолевая различные 

препятствия, воспитывая в себе необходимые физические качества. 

Задачи занятия:  

Оздоровительные: обеспечивать высокую двигательную активность детей на воздухе, 

которая усиливает работу сердца, легких, способствует  поступлению кислорода к органам и 

тканям, стимулирует и совершенствует деятельность центральной нервной системы. 

Образовательные:  

 продолжать учить детей ведению шарика клюшкой толчками, останавливать шарик 

клюшкой, забивать в ворота слева и справа;  

 формировать навыки взаимодействия при выполнении различных упражнений – 

заданий с клюшкой и шариком;  

 создавать условия для реализации потребности детей в двигательной активности, 

самостоятельности и ответственности.   

Развивающие:  
 развивать быстроту, глазомер, координацию движений, точность, ловкость; 

 развивать умение анализировать игровую ситуацию. 

Воспитательные:  
 воспитывать желание заниматься спортом и спортивными играми;  

 воспитывать чувства дружбы, товарищества, взаимопомощи и честности;  

 формировать позитивные качества характера. 

Способы организации: фронтальный, подгрупповой, поточный. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход занятия. 

 

Дети подходят к стадиону с воспитателем. Видят беспорядок (по всей площадке разбросан 

спортивный инвентарь: клюшки, палки, скакалки, ракетки, мячи, кегли, лыжи, санки). 

Воспитатель и дети удивляются, и воспитатель спрашивает, что могло произойти (ответы 

детей). 

Входит поникший снеговик с клюшкой сзади.   

Воспитатель: Ой, смотрите, снеговик. Здравствуй, снеговик. Давайте спросим у него что 

случилось. 

- Что случилось с тобой? Что здесь произошло? Почему весь спортивный инвентарь 

разбросан? 

Снеговик: Здравствуйте, ребята. Я очень люблю хоккей и хотел создать свою хоккейную 

команду. Но  злая Снежная Королева решила мне помешать и перепутала, разбросала весь 

инвентарь. Устроила снежный ураган. И вот что получилось. Посмотрите.   

Раздаётся голос Снежной Королевы: Опять ты, белая ледышка, встал у меня на пути. Ничего 

у тебя не получится. Не найти тебе ни хорошего поля, ни волшебных клюшек. Не создать тебе 

дружной команды. Надоел ты мне. Превращу я тебя в глыбу ледяную. Ха-ха-ха. 

Снеговик: Помогите ребята, что мне делать? (Ответы детей).  

Воспитатель: Постой, посмотри, а мы разве не команда? 

Снеговик: Значит мы можем создать новую команду и доказать что мы сильнее?  

Воспитатель: Да, снеговик, добро всегда побеждает зло. 

Снеговик: Ребята, а вы знаете, что такое хоккей? Что нужно для игры в хоккей? А вы знаете, 

что хоккей может быть на траве, в него играют мячиком, а еще играют в хоккей на льду с 

мячом и играют в него на улице в любую погоду. В хоккей играют и мужчины и женщины. 

 

ВВОДНАЯ ЧАСТЬ: 

Снеговик: Я предлагаю вам стать игроками моей команды. Согласны? Но для начала 

необходимо убрать нашу площадку. 

1. Сложите  инвентарь в две корзины, а клюшки в бочку.  

Снеговик: Чтобы быть настоящими хоккеистами, нужно быть быстрыми, меткими, ловкими, 

шустрыми. Начинаем подготовку.  

    У меня для вас есть зимняя игра «Пришла зима».   

     Упражнения для восстановления дыхания. 
    

    ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ: 

    Снеговик: Построились в колонну и берем по клюшке в ходьбе по кругу. 

ОРУ с клюшкой. Дыхание произвольное. 

1.И.п. – о.с. клюшка внизу хватом сверху.  

1 – руки вперед 

2 – руки вверх 

3 – вращательные  движения клюшкой в разные стороны «Вертолет» 

4 – и.п. 

2.Движение по кругу: клюшка на груди  на каждый шаг движение клюшкой вперед, на грудь, 

вверх, на грудь. 

3. И.п. - о.с. клюшка на груди.  

1 – наклон вперед, руки вперед 

2 – наклон вниз 

3 – наклон вперед 

4 – и.п. 

4. В движении по кругу: ходьба с высоким подниманием коленей. Достать клюшку на 

вытянутых вперед руках коленом. 

5. И.п. – о.с. руки в сторону, клюшка вертикально в правой руке 

1 – руки вместе, переложить клюшку в левую руку 

2 – руки в сторону 

3 – руки вместе, переложить клюшку в правую руку 

4 – и.п. 

6. В движении по кругу: клюшка за головой. Повороты вправо, влево на каждый шаг. 



7. И.п. – о.с. клюшка в руках перед грудью 

1 – шаг вперед 

2 – присед, руки вперед 

3 – шаг назад 

4 – и.п. 

 

Игровое упражнение 1. 

Клюшки лежат на земле параллельно. Перепрыгивание  с ноги на ногу. 1 круг.  

Поворот  в другую сторону.  Бег змейкой между клюшками. 1 круг 

Игровое упражнение 2. 

В движении, двигаясь шеренгой приставным шагом от одного бортика площадки к другому, 

измерить клюшкой ширину поля.  

Игровое упражнение 3.  

Бег врассыпную по площадке. По сигналу «Стоп» остановиться в стойке хоккеиста, правильно 

взяв клюшку.  

Снеговик:  Постройтесь в одну шеренгу, на первый-второй рассчитайся. Команды 

придумайте себе название. Команды, посовещайтесь.  

Первая команда идет упражняться в метании. А вторая будет тренироваться с клюшкой, 

забивать мячик в ворота. У каждого из вас будет четыре попытки.  

(Дети с клюшкой стоят фронтально, а метающие строятся в две колонны). 

Поменялись местами. 

Собирают мячики, которые мешают.  

Снеговик: Теперь проверим командный дух, как вы понимаете друг друга. Переходим на 

малую ледовую площадку и  поиграем с моими друзьями.  Игра называется «Сосулька» и 

«Снежинка». 

Снеговик: Друзья, возвращаемся на хоккейное поле. (Дети возвращаются на основную 

площадку).  

Снеговик: Мы тренировали точность, командный дух, а сейчас будем тренировать быстроту, 

что важно для настоящих хоккеистов.  Построились в две команды для проведения эстафет:  

1. Передай клюшку товарищу. 

2. Проведи клюшкой между конусами 

3. Выложи  снежинку  из клюшек 

Снеговик:   Ну, что ребята вы готовы попробовать поиграть в облегченный хоккей. У 

каждого из вас будет свой мячик. Постарайтесь от своих ворот по всей площадке провести 

мячик к воротам противника и забить мячик в ворота.    

 

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ: 

Дети построились в одну колонну, клюшки ставят в бочку, делают упражнения на 

восстановление дыхания. 

Снеговик: (после игры) Спасибо, вам ребята, что вы смогли помочь мне. Вы готовы играть в 

хоккей. Вы дружные, ловкие, не боитесь трудностей. 

Голос Снежной Королевы: Я поняла, что злость в моей душе не сделала меня счастливее. Вы 

очень дружная и сплоченная команда. Вы растопили мое сердце. Желаю вам удачи и 

спортивных успехов. А я улетаю. 

В небо улетает шарик с портретом Снежной Королевы. На земле остается лежать ее 

мантия, под которой Снеговик находит конфеты.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


